Bevezetés a szamitastudomanyba Pétzarthelyi 1999.XI1I.16.

1.

Legyen G egy r-regularis paros graf, r > 2. Bizonyitsuk be, hogy G ponthalmaza lefedhet6 pont-
diszjunkt koérokkel! (A koroknek nem kell G Osszes élét tartalmazniuk.)

Adott egy G irdnyitatlan graf. Bizonyitsuk be, hogy G éleinek egy tetszoleges iranyitott kdr mentes
irdnyitdsadban az emeletek szdma legaldbb x(G)!

Bizonyitsuk be, hogy egy perfekt grafbdl egy csics megdupldzasaval nyert graf is perfekt! (A
v € V(G) csiics megdupldzasa azt jelenti, hogy a G grafhoz hozzdvesziink egy 4j v’ pontot, és azt
a v pont G-beli szomszédaival kotjiik Ossze.)

Hatarozzuk meg az abran lathaté graf altal A L[ B
szemléltetett tevékenységhez sziikséges idot! v U
Mely részfeladatok kritikusak?

Legyenek egy graf pontjai a 3 hosszisagi 0 — 1 sorozatok. Vezessen egy irdnyitott él a-bél b-be,
ha a-ban kevesebb 1-es van. mint b-ben, és legyen egy ilyen él kapacitdsa az egyesek szamanak
kiilénbsége. Hatdrozzuk meg a maximalis folyam értékét s = (0,0,0) és ¢t = (1,1, 1) kozott!

. Egy 120 s tarsasdgban akdrhogyan is védlasztunk ki 8 embert, lesz kozottiik 2 olyan, akik nem

ismerik egymast. Bizonyitsuk be, hogy ekkor van 4 olyan ember, akik koziil egyik sem ismeri a
masikat!

4
Milyen maradékot ad 1999-cel osztva 199! + 20012001 2

Adjuk meg a 21z = 15 (mod 33) kongruencia Osszes megolddsat mod 33!

AZ ELOVIZSGAHOZ A 9. FELADATOT KELL MEGOLDANI AZ 5. HELYETT

Legyen n egy pozitiv egész és G az n X n-es nem-szinguldris matrixok csoportja a matrixszorzasra
nézve. Bizonyitsuk be, hogy G-ben az 1 determinansi matrixok normalosztét alkotnak. Hatdrozzuk
meg az ¢ szerinti mellékosztalvokat!

Minden feladat teljes megolddsa 10 pontot ér. Részeredményekért is jar pont, indoklas nélkiili eredmény-
kozlésért viszont nem.

Az elsd zéarthelyi pdtladsdhoz az 1.-4., a méasodik pétlasdhoz az 5.-8. feladatokat kell megoldani, 45 perc
munkaidével.

Az elévizsgahoz az 1., 2., 3., 4., 6.. 7., 8., 9. feladatokat kell megoldani, 90 perc munkaidével.
Osztalyozas:

a zdrthelyik potlasdhoz az 1.-4., ill. 5.-8. feladatokra kiilén-kiilén 0-15 pont: 1, 16-21 pont: 2, 22-27
pont: 3, 28-33 pont: 4, 34-40 pont: J;

az el6vizsgdhoz 0-31 pont: 1, 32-43 pont: 2, 44-55 pont: 3, 56-67 pont: 4, 68-80 pont: 5.



